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Κάνουν τα λιμάνια του ΝΑΤΟ στρατηγεία 

και για τους μετανάστες τάφους μες στα πλοία! 

Συνάδελφοι, το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού με αφορμή τη συμπλήρωση 2 χρόνων από 
την ημέρα που το ναυάγιο στη Πύλο είχε ως αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο πάνω από 600 
άνθρωποι, ανάμεσά τους πολλά παιδιά, και συγκλόνισε το πανελλήνιο, απευθύνει κάλεσμα 
συμμετοχής στη συγκέντρωση-συναυλία των συνδικάτων το Σάββατο 14 Ιουνίου στις 7.30 μμ 
στην Κεντρική Πλατεία της Καλαμάτας.  
 

Τα στοιχεία που ήρθαν στο φως της δημοσιότητας ανέδειξαν για μια ακόμη φορά τον υπεύθυνο και 
αυτού του εγκλήματος, την πολιτική αυτή δηλαδή που γεννά πολέμους, φτώχεια και προσφυγιά! 
 
Είναι η πολιτική της ΕΕ, την οποία υλοποιούν κατά γράμμα όλες οι κυβερνήσεις ανεξαρτήτου 
«χρώματος», που συμμετέχουν έμμεσα ή άμεσα σε όλες τις στρατιωτικές συγκρούσεις στην ευρύτερη 
περιοχή. Είναι η πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων που συνδιαλέγονται με τους τζιχαντιστές την 
ώρα που οι σφαγές στη Συρία συνεχίζονται. Είναι η πολιτική της ΕΕ που εκπονεί πολεμικά σχέδια και 
σκορπά για τους σκοπούς αυτούς εκατοντάδες δις ευρώ, και την ίδια ώρα «ακονίζει τα μαχαίρια» 
προκειμένου να διεκδικήσει μεγαλύτερο μερίδιο από το κουβάρι της Ουκρανίας την επόμενη μέρα. Είναι 
η πολιτική της ΕΕ που την ώρα που η γενοκτονία στην Παλαιστίνη συνεχίζεται την ίδια στιγμή κάνει 
μπίζνες με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Είναι τελικά η πολιτική της ΕΕ που δίνει αέρα στα πανιά 
των δουλεμπόρων να θησαυρίζουν επάνω στην αγωνία χιλιάδων ξεριζωμένων ανθρώπων για 
επιβίωση. 
 

Δεν διστάζουν μάλιστα προκλητικά να βαφτίζουν τις εγκληματικές τους ευθύνες σαν «επιχειρησιακά 
λάθη» όπως έκανε και στην περίπτωση του ναυαγίου της Πύλου ο Υπουργός της ΝΔ Βορίδης και ενώ 
βγήκαν στη φόρα οι εγκληματικές πράξεις και παραλείψεις του Ελληνικού Λιμενικού και της FRONTEX 
ακόμα να τιμωρηθούν οι ένοχοι! 
 
Τους δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε την επιχείρηση συγκάλυψης, θα δυναμώσουμε τον αγώνα μας 
για να τιμωρηθούν οι ένοχοι και να αποδοθούν όλες οι ευθύνες για το πολύνεκρο ναυάγιο της Πύλου! 
 
Για τη διευκόλυνση των διαδηλωτών θα μπουν λεωφορεία τα οποία θα αναχωρήσουν από την πλατεία 
Καραϊσκάκη(Μεταξουργείο) το Σάββατο 14 Ιουνίου στις 3.30μμ και θα επιστρέψουν μετά το 
συλλαλητήριο και τη συναυλία. Για δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε στα τηλέφωνα 6978487381 και 
στο 6947833121 καθώς επίσης και στο email kladikos@gmail.com 
 

ΣΤΙΣ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ! 
ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ! 

 
Για το ΔΣ 
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